

中華文化中心在這個馬年的佳節，將在本月二十六日（星期日）下午一時在女皇大戲院演出春節文藝匯演，為了令到各界人士較清楚地了解這次演出的起源及意義，我希望在這裏略述我對這次主持演出發表一點感想。

倡中國優秀文化傳統的團體和單位有不

少數目，其中有宣揚中國藝術的如舞蹈、粵劇及國樂等等，亦有些團體是提倡國技，如瑞獅表演及功夫等，可以說在當地的組織大部份都是為求達到宗旨而不遺餘力而在過去曾舉辦過各種多樣的活動，但歷來所舉辦的多項活動，大多數都是由個別團體自己主辦，而很少有聯合性和規模較大的綜合演出，這並非當地無這種條件，實際上溫哥華不僅有多種多樣的人材，而且，在北美而言水準是不差的，但為何溫哥華一直以來都沒有規模較大的綜合性演出呢？我個人分析的結論是溫哥華的華僑社會團體一直以來缺乏了一個共同的目標和中心。

中華文化中心在溫哥華建設以來已有數年歷史，從過去的活動看來，大部份的社團及人士都感到中華文化中心大樓的成立及組織在溫哥華是非常需要，而一直以來他們都熱烈支持及擁護，本來分析的結果是溫哥華的華僑社會團體，為早日實現我們的共同理想而努力。

爲了中華文化中心籌款運動進行得更順利，有不少文化團體及人士提議文

化中心能舉辦一個文藝綜合演出，在這種情況下文藝演員籌備工作就開始了。

我覺得中華文化中心主辦這次的酒會是有重大意義，除了一方面是趁着這一個春節的佳期與各界人士共慶祝新年外，同時，更可以藉着這次的演出中華文化中心是有機會與多方面的文藝組織及各界人士有更多的聯繫，在各組節目的籌備過程裏我們是發揮到分工合作，步鞏固了彼此之間的團結。此外，提倡中國文化是中華文化中心的宗旨，我們希望這次演出在這方面是一定有貢獻。

希冀這次演出時，鼻部有哪幾處之聲，呼吸就要借重口部來替代，這時一定要就醫處理，從速的把風寒疏解，要是經濟力量不足，那末可以進服下列驗方，方用：



奇 難 雜 痘 輯 錄 :

畏風打嚏鼻流清涕

就有水液狀的鼻涕不斷流出，這是鼻膜就有濃稠而粘性的鼻涕壅塞鼻孔，可能一邊的鼻孔已塞，另一邊的鼻孔遠是通暢，那末呼吸還不至於十分困難。要是不加治理，兩邊的鼻孔阻塞起來，那末說話時，鼻部有哪幾處之聲，呼吸就要借重口部來替代，這時一定要就醫處理，從速的把風寒疏解，要是經濟力量不足，那末可以進服下列驗方，方用：

加些胡椒末，所謂胡、麵之類，因爲

滾熱辛辣的湯麵也有發散風寒的能力

風寒的發散。

民間的方法往往煮一碗麵，乘熱

同時所進的飲食，要力避寒冷的

飲料，改吃熱茶，熱湯，熱菜，幫助

散寒。

這是最初疏解風寒的方子。

這是最初疏解風寒的方子。